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INSTRUKCJA 

Tytuł: Korekty zakupu cenowe oraz przeszacowanie wartości 

magazynowej 

 

1. Korekta zakupu cenowa  

 

Wprowadzanie korekty cenowej należy rozpocząć od wejścia do opcji Zakupy → Korekty 

zakupu.  

 

 

Naciskając przycisk  zaczynamy wprowadzać korektę.  
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Kolejno należy wskazać odpowiedni zakres dat dla faktury pierwotnej, w polu Dokument 

wskazać fakturę pierwotną, numer korekty i daty z dokumentu dostawcy oraz typ korekty 

(cenowa). Dla korekt cenowych nie wskazuje się dokumentu rozliczenia. Po zatwierdzeniu 

program przejdzie do specyfikacji, gdzie widoczne są wszystkie towary z faktury zakupu. 

W kolumnie „Cena zakupu po korekcie” należy prowadzić odpowiednią wartość towaru po 

korekcie.   

 

 

UWAGA! Dla korekt zakupu cenowych nie wprowadza się dokumentu wydania do 

dostawcy i PZ! 

UWAGA! Korekta zakupu cenowa nie zmienia wartości magazynowej towaru. W tym celu 

należy utworzyć dokument przeszacowania.  

 

2. Przeszacowanie wartości magazynu 

 

Przeszacowanie wprowadza się w opcji Magazyn → Przeszacowania 

 

 

Naciskając przycisk  zaczynamy wprowadzać przeszacowanie. 
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Dla przeszacowań po korekcie cenowej towaru należy wybrać typ przeszacowania „Zmiana 

ceny”.  

 

 
 

 

Następnie uzupełnić treść przeszacowania (lub pozostawić domyślną) i zatwierdzić.  

 

 
 

 

Po zatwierdzeniu program przejdzie do specyfikacji przeszacowania, gdzie należy dodać do 

przeszacowania odpowiednią partię towaru z magazynu (z odpowiednią cena zakupu).  
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Na wybranym towarze w kolumnie „Cena po” wprowadzamy odpowiednią cenę po korekcie. 

 

 

UWAGA! Jeżeli na magazynie nie ma towaru, do którego wprowadziliśmy korektę zakupu 

cenową nie wprowadzamy dokumentu przeszacowania.  


